

正誤	<div>ページ段行誤正</div> <div>令和七年六月二十四日（号外第四百十号）公布 内閣府令第五十八号（登録被災者援護協力団体に 関する内閣府令） （印刷誤り） 三下二七〇行頭をそれぞれ一字上げる。 一八</div>
----	--